



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации назначен руководитель Чернушинского межрайонного следственного отдела

Приказом Следственного комитета Российской Федерации от 5 декабря 2018 года на должность руководителя Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю назначен подполковник юстиции Габтрахманов Альберт Шарифканович, ранее занимавший должность заместителя руководителя следственного отдела по г. Горнозаводск.

В органах Следственного комитета А.Ш. Габтрахманов проходит службу с сентября 2007 года.

За примерное исполнение служебных обязанностей назначенный руководитель неоднократно поощрялся приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1278302>